

## 銀娛舉辦兩場「新型冠狀病毒疫苗講座」 逾 700 名團隊成員參與了解疫苗資訊

**2021年6月3日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）於6月1日及2日在「澳門銀河™」悅榕庄宴會廳舉辦共兩場「新型冠狀病毒疫苗講座」，以協助團隊成員加深對疫苗的了解；澳門衛生局代表、澳門公立醫院醫生協會會長及仁伯爵綜合醫院醫務主任戴華浩醫生及衛生局相關人員應邀為團隊成員親身講解新冠疫苗資訊。近日，有鄰近地區接連出現病例，引起大眾的廣泛關注及討論，兩場講座吸引逾700名銀娛團隊成員參與，反應熱烈。

由於有為數不少的團隊成員報名參與講座，並實施座位間保持1米安全距離等防疫措施，銀娛因而安排了線上直播方式，冀讓更多團隊成員參與。期間，戴華浩醫生及相關人員均仔細介紹多項大眾所關注的疫苗資訊，包括各款疫苗的功效及效力、適宜或不適宜接種的人士及其他注意事項，並對個別的輸入個案作出深度分析及講解；在問答環節以至活動後，更細心解答多名團隊成員的提問，以助其了解自身狀況，作出最適當的選擇。

對於最近周邊地區疫情反覆，戴華浩醫生表示：「澳門市民應繼續嚴格執行各項防疫措施，盡早完成疫苗接種，以最有效的防疫方式保障自身及家人的健康。銀娛等大型企業響應特區政府呼籲，推動疫苗接種的安排，以設立講座及疫苗接種站方式，鼓勵及方便其員工及家人接種，是助力社區提升疫情防控之成效。今次的講座反應熱烈，充份反映大家對接種疫苗資訊的重視，希望透過是次講解，能協助大家掌握各款疫苗的成效和安全性，並根據自身情況作出合適的選擇，共同為保障社區健康安全出一分力。」

在舉辦兩場「新型冠狀病毒疫苗講座」後，銀娛已邀請衛生局人員於6月10至12日在「澳門銀河」設立外展疫苗接種站，一連3日的接種服務預計可為1,500至1,800名的銀娛團隊成員及其家人安排接種疫苗，助力共建社區免疫屏障。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛舉辦「新型冠狀病毒疫苗講座」，兩場講座吸引逾 700 名團隊成員參與。



P002：澳門衛生局代表、澳門公立醫院醫生協會會長及仁伯爵綜合醫院醫務主任戴華浩醫生應邀為銀娛團隊成員親身講解新冠疫苗資訊。



P003：銀娛亦安排了線上直播方式，讓更多的團隊成員參與講座。



P004：銀娛團隊成員於問答環節中積極地向嘉賓發問。



P005：活動後，戴華浩醫生及相關人員細心解答多名銀娛團隊成員的提問。